

江成到莱山区调研主题教育和文明城市创建等工作时强调：

# 创新基层治理提升城市温度增进民生福祉 以群众的获得感满意度检验主题教育成效

本报讯(YMG全媒体记者)

12月6日上午,省委常委、市委书记江成到莱山区调研主题教育、文明城市创建等工作,强调要牢固树立以人民为中心的发展思想,创新基层治理,提升城市温度,增进民生福祉,解决群众诉求,切实以群众的获得感、满意度检验主题教育成效。市委常委、秘书长于锋参加。

江成首先来到黄海路街道天成社区党群服务中心,与所在的市委办公室机关党委第一党支部党员开展“双报到”活动,在听取

有关情况介绍后,他指出,社区党群服务中心既是基层党建的阵地、也是联系群众的纽带,要强化功能整合,提升服务能力,扎实办好群众身边的实事好事。海韵路是莱山区“通山达海”综合提升改造示范路段,江成徒步察看功能布局、景观设置等情况,强调要按照“一街区一特色”思路,加快推广建设经验,因地制宜改造提升城市路网功能。在烟台商圈步行街,江成详细了解环境整治、交通组织等情况,要求进一步丰富商业业态、严格规范管理,打造

安全舒适消费环境。在迎春佳苑社区智慧养老服务站,江成走进服务大厅、社区食堂、照料房间等,与中心负责人深入交流,仔细询问管理运营情况,叮嘱他们在智慧化、精细化管理上多下功夫,持续提升服务社区老年群众的水平。在凤凰湖公园,江成认真听取规划建设情况汇报,环湖察看各功能区和运动场地,强调要完善配套设施,为市民运动休闲提供更为便利的条件。随后,江成来到“和为贵”社会治理服务中心,听取莱山区主题教育期间信

访工作汇报,并现场接待群众来访,与有关负责同志一道研究群众反映问题的解决办法。

调研中,江成对莱山区在基层治理、城市建设、民生保障等方面取得的成绩给予充分肯定。他强调,要深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,落实好“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,求真务实、真抓实干,让群众看到实实在在的变化。要认真学习领会习近平总书记“城市不仅要有高度,更要有温度”的重要论述,全面践

行人民城市理念,用心用情抓好城市管理,从群众最现实需求出发、最期盼事情做起,做精每一个节点,抓实每一个细节,做到件件干成、干好、干到群众心坎上。要用好“四下基层”工作方法,严格落实领导干部接访下访制度,依法依规依事实解决问题、化解矛盾。要扎实做好年末岁尾各项工作,全面完成全年目标任务,科学谋划好明年工作,守住牢牢安全生产、森林防火、道路交通、海上安全、社会稳定等工作底线,确保今年工作收好尾、明年工作开好局。

## 今日导读»

**莱山:就业优先与“乐业”生态两手抓**

详见C02

**蓝天白云绘就“幸福底色”**

详见C03

**我区开展“宪法宣传周”宣传活动**

详见C04

## 区委常委会召开扩大会议

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 穆秀刚)12月7日下午,区委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在主持第二十届中共中央政治局第十次集体学习时的重要讲话精神、11月27日中共中央政治局会议精神,传达省委常委、市委书记江成来我区调研有关要求,研究贯彻落实意见。区委书记罗建主持会议并讲话。区领导,各街道园区和区直有关部门、驻区有关单位主要负责同志参加会议。

罗建指出,要深入学习领会习近平总书记的重要讲话和重要指示精神,深刻认识做好涉外法治工作的重要性和紧迫性,坚

持在法治基础上推进高水平对外开放,不断提高涉外工作法治化水平,努力打造开放层次更高、营商环境更优、辐射作用更强的对外开放新高地。要深刻认识新时代区域协调发展的重大意义,深化与长江经济带的经贸和投资往来,加强产业协作、科技合作、市场对接,积极学习借鉴先进城市创新经验,深度对接高端优质资源要素,更好服务国家发展大局。

罗建强调,要认真领会、全面落实江成书记的指示要求,切实把市委对莱山的关心厚爱转化为干事创业的强大动力,为全市冲刺过万亿目标作出更大贡

献。要扎实推进主题教育,坚持主题不变、标准不降、力度不减,持续抓好理论学习,深入开展调查研究,动真碰硬整改问题,总结提炼典型经验,以主题教育实际成效推动经济社会高质量发展。要着力推进品质城市建设,坚持精美规划、精致建设、精细管理,进一步优化城市布局,统筹研究城建重点项目,加快推进城市更新,塑造特色街区风貌,全面提高治理水平,不断提升城市承载力、吸引力、竞争力,全力打造精致舒美的烟台中央活力区。要健全完善社区管理服务体系,持续推动优质公共服务向群众家门口延伸,加大养老托育

服务供给,切实解决好群众关心关注的民生问题。要聚焦年度目标任务,抢时间、补短板、赶进度,精准精细抓好经济运行,加快重点片区开发建设,确保全年工作圆满收官。要统筹谋划好明年工作,提前研究、早下功夫,科学谋划布局,做好各项工作衔接,为明年开局起步打下坚实基础。要切实筑牢安全防线,深入开展“大排查、快整治、严执法”行动,从严落实“三见面、三检查”要求,守住牢牢安全生产、森林防火、道路交通、海上安全、社会稳定等工作底线,确保社会大局持续和谐稳定。

会议还研究了其他事项。



“莱山融媒”手机app

## 敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》  
编辑部



## “起底式”检查燃气安全

近日,我区开展燃气安全专项检查行动,严厉打击违法违规行为,全力维护群众生命财产安全。

我区采取“起底式”“拉网式”方式对辖区内使用燃气情况进行排查,逐家逐户检查燃气具、连接软管、用气环境、气瓶、报警器等,重点排查报警器是否配备、燃气设备是否在有效期内、减压阀是否合规、气瓶是否检测,连接软管是否超年限、老化等情况。

专项检查期间,严格强化执法监督检查,提升整改实效,对发现的安全问题和隐患,立即督促企业和商户进行整改,并跟踪落实整改情况;对拒不落实责任或落实不力的,将加大行政处罚力度,并纳入“黑名单”管理。对存在燃气设施未安装、安装不规范等违法违规行为的商户依法严管重罚;对存在重大安全隐患的,将严格落实“挂牌、销号、闭环”等工作制度。

YMG全媒体记者 徐睿  
通讯员 王雅静 摄